



В Надыме возбуждены уголовные дела в отношении сотрудника городской больницы и представителей коммерческой организации, подозреваемых в совершении коррупционных преступлений

Следственным отделом по г. Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждены уголовные дела в отношении сотрудника ГБУЗ ЯНАО "Надымская ЦРБ", подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки в крупном размере, совершенное группой лиц по предварительному сговору) и в отношении двух представителей коммерческой организации, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «б» ч.4 ст.291 УК РФ (дача взятки, совершенная группой лиц по предварительному сговору в крупном размере, за совершение заведомо незаконных действий).

По данным следствия в городе Надыме в 2018 году сотрудник ГБУЗ ЯНАО "Надымская ЦРБ", наделенный организационно-распорядительными и финансово-хозяйственными функциями в бюджетной организации, в чьи полномочия входит представление интересов учреждения, как балансодержателя, имея намерение незаконно обогатиться, вступил в предварительный сговор с представителем ООО «Сакура», действующим в интересах коммерческой организации. В обмен за денежное вознаграждение - 10% от общей суммы заключенного контракта, сотрудник больницы обещал своевременно информировать коммерческую организацию о предстоящем проведении торгов и заключении государственных контрактов по выполнению капитального ремонта больницы с ГКУ «Дирекция капитального строительства и инвестиций ЯНАО», а также оказывать содействие обществу с ограниченной ответственностью, выступавшему подрядчиком при исполнении работ по контракту, в незамедлительном подписании актов сдачи-приемки выполненных работ в случае невозможности сдать объекты в установленные сроки. О достигнутом соглашении представитель подрядной коммерческой организации поставил в известность своего директора, и получил от него согласие на систематическую передачу взятки должностному лицу государственного учреждения.

Позже, по достигнутой договоренности сотрудник больницы известил коммерческую организацию о заключенном контракте на сумму около 3 млн. рублей. В период с сентября по ноябрь 2018 года, подозреваемый, действуя в рамках представленных ему должностных полномочий, незамедлительно подписывал все необходимые акты приема – передачи объектов капитального ремонта, зная, что работы выполнены не в полном объеме. Кроме этого, по просьбе руководителя коммерческой организации он оказал содействие в отсрочке приемки



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

объектов и внес ГКУ «Дирекция капитального строительства и инвестиций ЯНАО» предложения для заключения дополнительных соглашений по оплате неучтенных контрактом работ на сумму около 300 тысяч рублей.

За осуществление действий в интересах взяткодателя сотрудник больницы получил от представителя ООО "Сакура" в качестве взятки 266 тысяч рублей, как часть денежных средств от общей оговоренной суммы.

Преступление выявлено в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции.

В настоящее время следствие устанавливает все обстоятельства совершенных преступлений. Решается вопрос о применении к подозреваемым меры пресечения. Расследования уголовных дел продолжаются.

01 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1295087>